
Starker Hochleistungsmassivholz-Schönheitssalon-Bett-Massage-Bett-
Hersteller und Lieferant China DS-W1798

Neues Design 

   

   

Warenpräsentation

https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/Massage-Beauty-Bed-Wholesale-Electric-Lifting-Massage-Facial-SPA-Tattoo-Bed-For-Sale.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/Electric-Massage-Bed-Massage-table-manufacturer-with-massage-bed-spa-equipment-DS-M2019.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/heated-water-massage-table-innovative-spa-bed-china-milking-massage-table.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/china-wooden-massage-bed-with-wood-spa-massage-bed-manufacturer-of-electric-massage-bed-DS-M9007.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/Newest-facial-massage-bed-with-wooden-beauty-salon-furniture-china-of-massage-bed-for-sale.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/facial-spa-chair-medical-spa-treament-table-spa-equipment-for-sale-DS-4523.html


Produktdetails
1. Mehrzweckbett - Kann für Massagen, Gesichtsbehandlungen und Tätowierungen verwendet werden.
2. Der Stuhl kennzeichnet motorisierte Kontrollen;
Steuerung 3.Easy, zum zu benützen. Die Kopflehne hat auch ein entfernbares Mittelkissen, das ein
Gesichtsloch aufdeckt; C. Der Stuhl ist mit weißem PU von höchster Qualität gepolstert, um die Pflege
und Reinigung zu erleichtern.
5. Die meisten Benutzer unterbringen.
6.Geeignet für Hotel, Fitnessstudio, Schönheitssalon, Krankenhaus und Massageschule.



Heiß Verkauf Nagel Salon Möbel 

   

https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/china-pedicure-chair-manufacturer-manicure-pedicure-massage-foot-spa-chair-wholesale-DS-S17E.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/nail-salon-new-product-spa-massage-chair-manicure-chairs-of-spa-pedicure-chair-manufacturer-china-DS.html


   

Verpackung & Versand
EIN.Jedes einzelteil wird streng von QC überprüft und bietet mehr pflege für ihre einzelteile.

B.Jeder Karton wird gut verpackt und vorab getestet, damit die Fracht ohne Beschädigungen an Ihre

Tür geliefert wird.

Unser Fabrik Hersteller von elektrischen Gesichtspflegebetten

https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/luxury-pedicure-spa-chair-with-spa-pedicure-chair-oem-pedicure-spa-chair-DS-W9001.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/Nail-table-Acrylic-Powder-polish-with-manicure-table-for-nail-salon-furniture-and-equipment.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/nail-polish-rack-manufacturer-china-nail-powder-and-nail-polish-rack-shelves-wholesale-DS-R1.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/hair-salon-furniture-beauty-pedicure-stool-supply-master-chairs-wholesale-DS-C10.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/Electric-facial-beauty-bed-salon-massage-chair-manufacturer-portable-spa-bed-DS-T75.html


▎Unsere Dienstleistungen
Geschäftsidee:

Unsere Botschaft ist einfach: In einer Branche, die von Gleichheit geprägt ist, versprechen wir, dass

unsere Führungsqualitäten und Erfahrungen dazu führen werden, dass sich die Fußbäder von anderen

unterscheiden und sich ganz dem überlegenen Design, der Qualität und dem Kundenservice

verschrieben haben.

Service-Idee:

1.24 Uhr online: Wir sind eines der Mitglieder der fünf größten Unternehmen für Ausrüstungen für

Spa-Salons in China.

2. OEM zur Verfügung gestellt: Bereitstellung von maßgeschneiderten Service in Bezug auf das Design

des Kunden.

3. Schnelle Lieferung: Die Produktionszeit beträgt 15-20 Tage.

▎Warum Uns Wählen?
1.Unternehmensmerkmale

Gegründet im Jahr 2004 und durch sein Engagement für Innovation, Qualität und

Unterstützung,.Doshower Inc. ist heute das größte Pediküre-Spa-Unternehmen der Welt mit dem

Anspruch, Ihr Schlüssel zum Salonerfolg zu sein.

2.Unsere Fähigkeiten



Jeden Monat haben wir ein neues Design. Wir bieten die folgenden Salonmöbel an, von denen viele zu

unseren aktuellen Spa-Pediküre-Stuhlserien passen.

3. Unsere Stärke

Unsere Pediküre-Stühle sind UL- und CE-gelistet. Alle Stühle werden vollständig getestet, bevor wir sie

ausliefern. Wir verwenden nur hochwertige Komponenten, und jeder Stuhl hat eine große Garantie.

4. Ausstellungshalle

Unsere Produkte werden nach Amerika, Kanada, Italien, Australien, Südostasien, Europa und

Deutschland verkauft.

Unser Unternehmen verfügt über fast einhundert Vertretungen in mittleren und großen Städten und

bildet ein perfektes Vertriebssystem.

KONTAKTIERE UNS
Wenn Sie Fragen haben, kontaktieren Sie uns bitte
Ihre große Aufmerksamkeit für unser Unternehmen wird sehr geschätzt.
 Email  salon@doshower.com
 WhatsApp  0086 18064687502
 Offizielle Website   www.pedicurespamanufacturer.com

Starker Hochleistungsmassivholz-Schönheitssalon-Bett-Massage-Bett-Hersteller
und Lieferant China DS-W1798

https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/electric-massage-table-bed-china-table-massage-bed-ceragem-massage-bed-manufacturer-china-DS-M23.html
https://www.pedicurespamanufacturer.com/de/products/electric-massage-table-bed-china-table-massage-bed-ceragem-massage-bed-manufacturer-china-DS-M23.html

